

Jegyzőkönyv

Készült: Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. július 29-i rendkívüli üléséről a Kiskörei Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében.

Jelen vannak: Magyar Csilla polgármester
Holló Gyula alpolgármester
Csombok Gyuláné
Fejes Lőrinc
Kolozsvári Katalin képviselők

Távol maradt: Hajdu Zsolt és Németh Mihályné képviselő – akik jelezték távol maradásjuk okát.

Meghívottak:

Tóth János Zoltán jegyző
Dr. Molnár Péter aljegyző

Megjelentek:

Tóth János Zoltán jegyző

A jelenléti ív a jegyzőkönyv „A” mellékletét képezi.

Jegyzőkönyvvezető: Pócs Jánosné igazgatási ügyintéző

A mai ülésre telefonon történt értesítés alapján került sor, az ülés 8:00 órakor kezdődött.

Magyar Csilla polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelent tagokat, megjelenteket. Megállapította, hogy az ülésen 5 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta és javaslatot tett a napirendi pontok elfogadására, mely a következő:

1. Kisköre Városfenntartó Kft. szabályzatának megtárgyalása.
Előadó: Magyar Csilla polgármester
2. Mezőöri gépjármű vásárlás ügyének megtárgyalása.
Előadó: Magyar Csilla polgármester
3. Egyebek

A képviselők részéről más javaslat nem volt, **Magyar Csilla polgármester** szavazásra bocsátotta az általa javasolt napirendi pontokat. Kérdése: Elfogadja-e a képviselő-testület az általa javasolt napirendi pontokat? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 5 képviselő igennel szavazott, Magyar Csilla polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület a következő határozatot hozta:

66/2020.(VII. 29.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal elfogadta **Magyar Csilla polgármester** által javasolt napirendi pontokat, mely a következő:

1. Kisköre Városfenntartó Kft. Javadalmazási Szabályzatának megtárgyalása.
Előadó: Magyar Csilla polgármester

2. Mezőöri gépjármű vásárlás ügyének megtárgyalása.

Előadó: Magyar Csilla polgármester

3. Egyebek

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: azonnal.

1.napirend

Magyar Csilla polgármester a napirendre vonatkozóan az alábbi előterjesztést tette: Kisköre Városfenntartó Kft. Javadalmazási Szabályzatát a képviselők az ülést megelőzően megkapták, melyet testületi döntéssel el kell fogadni. Meg kell határozni, hogy a köztulajdonban lévő Kft-nek milyen javadalmazásai vannak. Elsősorban Tóth János Zoltán jegyzőt érinti, mivel az ügyvezetői feladatokat látja el a Kft-ben. A javadalmazása továbbiakban is az előzőekben meghatározott összeg maradt.

Kérdésként merült az összeférhetetlenség. Aki részéről ez felmerült, az előző önkormányzati ciklusban képviselőként megszavazta a jegyző társügyvezetői tisztségét.

Amit tudni kell: a városokra vonatkozóan egy közművelődési szabályozás történt, mely szerint közművelődési egyetemi, vagy főiskolai képzettséggel rendelkező személyt lehetett alkalmazni ezen a területen. Az önkormányzatnak ilyen képzettségű dolgozója nem volt, egy új alkalmazása nem kevés bérköltséget jelentett volna. Ez a közfeladat átkerült a Kft-hez, jegyző úr pedig felsőfokú művelődésszervezői diplomával is rendelkezik, ezért társügyvezetőnek lett megválasztva. Kihangsúlyozandó: Kormányhivataltól állásfoglalást kértek, és ezen állásfoglalás szerint nem összeférhetetlen a jegyzői és a Kft. ügyvezetői tisztség.

A megbízási díja nem került megemelésre, nem is kérte.

Kolozsvári Katalin képviselő elmondta, hogy képviselő asszony kifogásolta a Pénzügyi Bizottság jegyzőkönyvéből az összeférhetetlenségre tett felvetését.

Holló Gyula alpolgármester válasza: Ez a jegyzőkönyv most tartalmazza, ebből tájékozódhat.

Magyar Csilla polgármester: Ez 2016-os előzmény, és azért adott tájékoztatást róla, hogy az új képviselők előtt is ismert legyen.

Kolozsvári Katalin képviselő: Jó ezt tisztázni, ne legyen belőle pletyka. Véleménye, hogy merni kell kérdezni, ne más tegye meg valaki helyett.

Magyar Csilla polgármester ismét hangsúlyozta a Kormányhivatal törvényességi állásfoglalását.

Kolozsvári Katalin képviselő a témához kapcsolódva a Felügyelő Bizottság tagjaival kapcsolatban tette fel kérdését, mely szerint: a tagok mandátuma már lejárt?

Magyar Csilla polgármester igennel válaszolt, elmondta, hogy az elnöknek és az FB egyik tagjának július 22-én lejárt a megbízatása. Az FB másik tagja pedig lemondó nyilatkozatot tett, mivel az ő megbízatása augusztus végéig tartott volna. A bírósági végzés megérkezett az átvezetésről, viszont a szabályzatot kérték még hozzá.

A képviselők részéről több kérdés, észrevétel nem volt, **Magyar Csilla polgármester** szavazásra bocsátotta a Javadalmazási Szabályzatot. Kérdésként tette fel: Elfogadja-e a képviselő-testület Kisköre Városfenntartó Kft. javadalmazási szabályzatát? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 5 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

67/2020.(VII. 29.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazat mellett elfogadta Kisköre Városfenntartó Kft. Javadalmazási Szabályzatát.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: értelem szerint.

2.napirend

A napirendre vonatkozóan **Magyar Csilla polgármester** az alábbiakat terjesztette a képviselő-testület elé: Az előző ülésen döntött a képviselő-testület mezőőri gépjármű beszerzéséről. Alpolgármester úr keresi a szolgálat részére a megfelelő gépjárművet.

Holló Gyula alpolgármester a következőket mondta el: Az előző ülésen már ismertette, hogy milyen gépjárművet néztek meg, de sajnos eredménytelen lett, több akadályba ütköztek.

De azt is mérlegelték, hogy a mezőőrök nagyon sokszor olyan feladatot is ellátnak, ami nem tartozik a munkakörükbe. Ezért a normál terepjáró helyett platós PIKAP terepjárót néztek, azonban a testület által megszavazott 2 millió forintos árban 20 éves, nagyon elhasznált állapotban lévő gépjárművet tudtak volna vásárolni. Ezek után jegyző úrral egyeztetve, és az ő javaslatára megnézték a Dacia Daster gépjárművet. Ennél viszont az a probléma, hogy 2 millió forint alatt nincs összkerék meghajtású típus. Budapesten találtak az egyik használt autó kereskedésben Svájc-ból behozott, 9 éves kocsit, ami jó állapotban van, alkatrészt is olcsón lehet hozzá beszerezni. Ez viszont 2,5 millió forintba kerül. Véleménye szerint ez az összeg elfogadható.

Kolozsvári Katalin képviselő kérdése: A plusz összeget valahonnan át lehet csoportosítani?

Tóth János Zoltán jegyző válasza: A LEADER pályázatból a kintlévőségek visszafizetésre kerültek az önkormányzat részére, ezért megvan rá a fedezet.

Magyar Csilla polgármester javasolta 3 millió forint összeg meghatározását.

Kolozsvári Katalin képviselő egyetértett a polgármesterrel.

A képviselők részéről több kérdés, észrevétel nem volt, **Magyar Csilla polgármester** kérdésként tette fel: Hozzájárul-e a képviselő-testület a mezőőri gépjármű beszerzésére elfogadott 2 millió Ft összeg 1 millió forinttal történő kiegészítését? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 5 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazat elfogadta a kiegészítést, melyről a határozat a következő:

68/2020.(VII. 29.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal hozzájárul az 57/2020.(VII. 08.) határozatában mezőöri szolgálati gépjármű beszerzésére elfogadott 2 millió Ft 1 millió forinttal történő kiegészítéséhez.

A mezőöri szolgálati gépjárműre elfogadott összeg összesen: 3 millió Ft.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: értelem szerint.

3.Egyebek

E napirendi pont keretében tárgyalta a képviselő-testület REKI támogatáshoz pályázat benyújtását **Magyar Csilla polgármester** előterjesztésében. A **polgármester** elmondta: Ismét lehetőség van a települési önkormányzatok rendkívüli támogatás igénylésére pályázat benyújtására. Áprilisban már élt az önkormányzat REKI támogatás igénylésére pályázat benyújtásával. Mivel ez a járvány idejére esett, törvény által biztosított hatáskörben polgármesteri határozattal adták be. Szeretnék újra a pályázatot beadni, melyhez a képviselő-testület támogatása szükséges.

A képviselők részéről ellenvetés nem volt, **Magyar Csilla polgármester** kérdésként tette fel: Támogatja-e a képviselő-testület REKI pályázat benyújtását? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 5 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

69/2020.(VII. 29.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazat mellett támogatja a települési önkormányzatok rendkívüli támogatása igényléséhez pályázat benyújtását.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: értelem szerint.

Ezek után **Magyar Csilla polgármester** az alábbiakat terjesztette a képviselő-testület elé: A facebook-on több képviselő is kapott megkeresést Farkas Hanna támogatási ügyében. A kislánynak befejeződik a kezelése, és lakás igény vetődött fel.

A **polgármester** hangsúlyozta: Minden elismerése, és tisztelete a segítőknek, de az lenne a legjobb, ha a hozzátartozók vennék fel a kapcsolatot az önkormányzattal. Nekik kellene elmondani, hogy mire lenne szükségük, és az önkormányzat hogyan tudna segíteni.

Csombok Gyuláné képviselő egyetértett a polgármester véleményével.

Kolozsvári Katalin képviselő megjegyezte, hogy rendelkeznek saját lakással. A nagyszülőknél alakítottak ki egy olyan szobát, ami a kisgyermek számára megfelelő. De a szülőknek kellene az önkormányzathoz fordulni, elmondani, hogy mit szeretnének.

Magyar Csilla polgármester javasolta, hogy a gyermek törvényes képviselői a Humán Bizottság elnökével egyeztessenek és bizottsági ülésen mondják el támogatási igényüket.

A képviselők egyetértettek a polgármester javaslatával.

Magyar Csilla polgármester szavazásra bocsátotta javaslatát. Kérdése: Egyetért-e a képviselő-testület az általa javasoltakkal?

A jelenlévő 5 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbiakban döntött:

70/2020.(VII. 29.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazat mellett Farkas Hanna kiskörei kisgyermek támogatási ügyében úgy határozott, hogy a gyermek törvényes képviselői egyeztessenek a Humán Bizottság elnökével és bizottsági ülésen mondják el támogatási igényüket.

Felelős: Magyar Csilla polgármester
Csombok Gyulán Humán Bizottság elnöke

Határidő: értelem szerint.

A következőkben **Fejes Lőrinc képviselő** a következő észrevételt tette: Az inkubátorház mellett lévő ital automatákat összefirkálták. Ezen kívül a ház melletti lakók részéről a világítással kapcsolatban tetek észrevételt.

Tóth János Zoltán jegyző válasza: Most egyeztetett ez ügyben és más megoldás lesz. A nagy reflektorokat lefelé irányítják és mozgásérzékelővel látják el.

Fejes Lőrinc képviselő a Tour de Opera helyszínére kérdezett rá.

Magyar Csilla polgármester válaszában elmondta: Az inkubátorház előtt lesz a helyszín. Nem az önkormányzat választotta a helyszínt, először a kikötőnél volt tervezve, de nem volt megfelelő a lakóhajók indulása, és a csónakkikötőnél lévő nagy mozgás miatt.

Ezek után **Csombok Gyuláné képviselő** a temető nyitva tartásával kapcsolatban tett észrevételt, mely szerint többen kérték a korábbi nyitást.

Tóth János Zoltán jegyző az alábbiakban adott választ: Most már folyamatos, éjjel, nappal van a nyitva tartás a temetőben, a hátsó kapu kerül bezárássra munkaidő után.

Holló Gyula alpolgármester kiegészítésként elmondta: A hátsó kapu bezáráásával az „átjáróház” lehetőségét szüntették meg.

Magyar Csilla polgármester: Úgy gondolja, hogyha az emberekben lenne kellő fegyelem, alázat, a halottak iránt kegyelet, akkor ez nem lenne kérdés, probléma.

Kolozsvári Katalin képviselő részéről a szúnyoggyérítéssel kapcsolatban merült fel kérdés.

Magyar Csilla polgármester válaszában elmondta: Katasztrófavédelem feladatkörébe tartozik a szúnyoggyérítés. Az önkormányzat értesítés útján szerez tudomást erről. A mai napon is fognak gyérítést végezni földi, kémiai irtással.

Miután több megtárgyalandó ügy nem szerepelt napirenden, **Magyar Csilla polgármester** az ülést 8,50 órakor bezárta.


Magyar Csilla
polgármester




Tóth János Zoltán
jegyző